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JEGYZŐKÖNYV 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi 
Bizottságának 2025. október 28-án megtartott 8. soros, nyílt ülésén. 

Jelen voltak a mellékelt jelenléti íven szereplők. 

Móra József köszöntötte a megjelenteket. 
Megállapította, hogy a bizottság 5 fővel jelen van, a bizottság határozatképes. 
Távolmaradását jelezte Szűcs György, valamint Sipos Kitti Lídia. 

Kérte a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezze, aki a jegyzőkönyv aláírójának 
elfogadja Besenyei Gábort. 

A bizottság - 5 igen szavazattal - egyetértett a jegyzőkönyv hitelesítő személyével. 

Tájékoztatta a bizottságot, hogy a nyílt ülésen összesen 3 napirendi pont kerülne 
megtárgyalásra. 

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, illetve egyéb napirendi javaslata, 

így a nyílt ülés napirendjeként 
1.) A 4. sorszámmal jelzett előterjesztés: Védőnői ellátással kapcsolatos megállapo-

dás módosítása (4.) 
Témafelelős: Fekete Csilla 

Egyebek: 
2.) Pénzügyi tájékoztató - Boda Éva 
3.) Aktualitások 
tárgyú anyagok megtárgyalását javasolta. 
Kérte, hogy aki elfogadja a nyílt ülés napirendjét, azt kézfeltartással jelezze. 

A bizottság - 5 igen szavazattal - egyetértett a napirendi javaslattal és a következő 
határozatot hozta: 

96/2025. (X.28.) PüT. Biz. 
Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi Bizott-
sága a nyílt ülés napirendjeként az alábbi tárgyú előterjesztések megtárgyalását fo-
gadta el: 
1.) A 4. sorszámmal jelzett előterjesztés: Védőnői ellátással kapcsolatos megállapo-

dás módosítása (4.) 
Témafelelős: Fekete Csilla 

Egyebek: 
2.) Pénzügyi tájékoztató - Boda Éva 
3.) Aktualitások 
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1.) Tárgy: Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása (4.) 

Móra József megkérdezte Fekete Csillát, hogy van-e szóbeli kiegészítése. 

Fekete Csilla elmondta, hogy egy háromoldalú megállapodásról van szó, mely Szen-
tes Város Önkormányzata, a Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete és a Sze-
gedi Tudományegyetem között köttetett a területi védőnői feladatok ellátásával kap-
csolatban, a megállapodás 2-es számú melléklete kerülne módosításra. A felmerült 
költségekkel és azok kiszámlázási módjával kapcsolatos módosítás kerülne átveze-
tésre. 

Móra József kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye. Nem volt jelentke-
ző. Kérte a bizottság tagjait, hogy aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja, kézfeltartással jelezze. 

A bizottság a „Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása" tárgyú elő-
terjesztést megtárgyalta, és a bizottság - 5 igen szavazattal, egyhangúlag - az elő-
terjesztés határozati javaslatát a módosítással a Képviselő-testület számára elfoga-
dásra javasolja. 

97/2025. (X.28.) PÜT. Biz. 
Tárgy: Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása (4.) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi Bizott-
sága a „Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása" tárgyú előter-
jesztést megtárgyalta, a bizottság az előterjesztés határozati javaslatát a Képviselő-
testület számára elfogadásra javasolja. 

Egyebek: 

2.) Pénzügyi tájékoztató 

Móra József kérte Boda Évát, hogy tájékoztassa a bizottságot az önkormányzat je-
lenlegi pénzügyi helyzetéről. 

Boda Éva arról tájékoztatta a bizottságot, hogy a települési önkormányzatok rendkí-
vüli támogatására benyújtott 2. pályázatot pozitívan bírálták el, 60.929.853 Ft támo-
gatásban részesült Szentes Város Önkormányzata. Jelenleg 300.000.000 Ft van le-
kötve, jelenleg stabil a pénzügyi helyzete az Önkormányzatnak. A helyi iparűzési 
adóbevétel tekintetében várhatólag szinte 100 százalékban fog teljesülni az Adóiroda 
vezetőjének tájékoztatása alapján. A Szentes Város Önkormányzatának Magyar Ál-
lamkincstári ellenőrzése folyamatban van, folyamatosan egyeztetnek az ellenőrökkel, 
az adatbekérések még zajlanak. Jövőhéten várható, hogy az első egyeztetések le-
zajlanak és utána az első jegyzőkönyv megérkezése után tájékoztatni fogja a bizott-
ságot az első megállapításokról is. 

Móra József kiegészítette az elmondottakat annyival, hogy a Versenyképes Járások 
2026. évi programjában a város mintegy 100.000.000 Ft-ban részesült, ennek a ki-
dolgozása most van folyamatban, a pénzügyi és a műszaki osztály munkatársai vég-
zik ezt a munkát. 

Besenyei Gábor megkérdezte, hogy a helyi iparűzési adó tervezet 100 %-a az az 
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idei költségvetési tervben elfogadott 100 %. 

Móra József elmondta, hogy erről van szó, nem a 2. féléves, hanem gyakorlatilag a 
teljes bevétel. A mostani számítások szerint sajnálatos módon az 596.000.000 Ft az 
641.000.000 Ft-ra módosul, ez az úgynevezett szolidaritási adó, amit a Magyar Ál-
lamkincstár részére kell befizetni. Lényeges információ még, hogy a 2025-ös évben a 
Versenyképes Járások programba nem kellett a városnak befizetni, ugyanis a 2024 
éves adóbevételek azok gyakorlatilag nem hoztak pluszt, de már most úgy látják, 
hogy a 2026-os évben a 2025. évi adóbevételek miatt oda is be kell fizetni egy elég 
jelentős összeget, ezek a külső közgazdasági tényezők sajnos nem a város költség-
vetését segítik, hanem a város költségvetéséből viszik el a forrásokat. 

Besenyei Gábor megkérdezte, hogy újabb pályázat beadásra kerül-e. 

Boda Éva elmondta, hogy október 31.-én zárul az a lehetőség, hogy be lehetne adni 
és a beadás elsődleges feltétele legalább harmincnapos lejárt tartozás. Az előző ké-
relmet is akkor tudták benyújtani, miután az előzőt elbírálták és azt lezárták abban a 
rendszerben, ahova ezt fel lehetett tölteni, most nem is nyitották meg ezt a felületet, a 
múlt héten kapták a pozitív értesítést róla és nincsenek is lejárt számlák egyelőre. 

Móra József hozzátette, hogy Szentes Város Önkormányzata jól fizető kategóriába 
tartozik még mindig. Megköszönte a tájékoztatást. Megkérdezte, hogy van-e valaki-
nek kérdése. Mivel sem kérdés, sem vélemény nem hangzott el, ezért kérte a bizott-
ság tagjait, hogy kézfeltartással jelezze, aki a pénzügyi beszámolót tudomásul veszi. 

3.) Aktualitások 

Móra József megkérdezte, hogy van-e még valakinek ezen napirendi ponton belül 
bármilyen témája. Tájékoztatta a bizottságot arról, hogy az elmúlt héten volt az Üdü-
lőközpont tulajdonosi- és felügyelőbizottsági ülése, ahol a 33-as medence felújításá-
hoz az SzVSz Kft 10.000.000 Ft tagi kölcsönt biztosított, hogy december 1-jére a 
medence be legyen fedve és működőképes legyen. Eközben az Üdülőközpont veze-
tése a Magyar Úszószövetséggel tárgyalt, és ennek eredményeként elképzelhető, 
hogy erre a tagi kölcsönre nem lesz szükség, mert hogyha az Úszószövetség tartja a 
korábbi ígéretét, akkor ezt a javítást, az Úszószövetség ki tudja majd fizetni, de azért 
kellett ez a tagi kölcsön, hogy ne legyenek likviditási problémák az Üdülőközpontban. 
Jelezte azt is, hogy megkezdődött a napenergia hasznosítási program, elkezdték a 
napelemek felszerelését, remélhetőleg fogják tudni tartani a határidőt. 

Mivel további kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a nyílt ülést 14 óra 40 perckor 
bezárta. 

A bizottság tudomásul vette a pénzügyi tájékoztatót. 

K. m. f. 

a Pénzük. , i Bizottság 
elnöke 

a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 
tagja 


